
売上高

第 1 四半期 第 2 四半期

第 3 四半期 第 4 四半期
男性 女性

Ｒ4年度健康づくり推進事業    AM 10:00～ 

リズムで体操・第 2金曜最終日 アンケート集計（ R4. 9. 9 ） 
 

   

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

・いつもありがとうございます。また、よろしく 

・楽しみにしています 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

3．どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

2. 当てはまる性別 

4. 満足度は？(開催時間について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満

4. 満足度は？(内容について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満



・激しいですが、楽しいので頑張ります 

・たまには激しい運動もいいかと思って参加していますが、出来ない自分に落ち込むこと    

がある 

・楽しく身体を動かすことが出来て、これからも続けたいと思います 

ありがとうございました 

・アタリ、ハズレがあり残念な時がある 

・回数がもっと多くてもいいのでは。。。 

・結構高度な内容もありましたが、脳の刺激になりました 

・楽しい教室で、大好きです 

・最高です。次も必ず参加します 

・途中参加でした 

・リズムで体操は、大変人気で抽選漏れの方もいらっしゃる様なので、希望者皆さん参加出来

る様、クラスを増やして欲しいです 

 


